





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de

Plaza: REPRESENTACION

CHILPANCINGO

Nombre: ERICK ADAN ARCOS Gafete: 7923

MARTINEZ

Periodo del viaje: DEL 09 AL 11

DE OCTUBRE DE 2024

Fecha Informe: 14 DE OCTUBRE DE 2024

No. De Viaje: 3012

Destino: IGUALA DE LA INDEPENDENCIA

Acciones realizadas:

SE HIZO TRAMITES DE CREDITOS FONACOT EN LAS INSTALACIONES DE LA CANACO, SE PROMOCIONÓ EN LOS CENTROS DE TRABAJOS AFILIADOS, ASESORIA A LAS EMPRESAS, ACLARACIONES DE COBRANZA

Resultados:

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS DE LA COMISION SE VISITARON LAS EMPRESAS, NISSAN IGUALA, CHRYSLER, CHEVROLET, MCDONALDS, REFACCIONARIA CALIFORNIA, RADIO MOVIL DIPSA, FARMACIA GUADALAJARA, PEPSI, COCA COLA, CINEPOLIS, SABRITAS, BIMBO, SAMS CLUB, WALMART, INTERCERAMIC, FARMACIAS LEYVA, FARMACIAS DEL AHORRO, OXXO, TELMEX, AUTOZONE, INDUSTRIAL HIELERA Y TIENDA EL ZORRO Y SE ATENDIERON A 34 TRABAJADORES PARA TRAMITES DE CREDITOS.

Contribuciones al INFONACOT:

LA PROMOCION A CENTROS DE TRABAJOS Y EL OTORGAMIENTO DE CREDITOS EN EL MUNICIPIO DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA SE CONTRIBUYE PARA EL LOGRO DE LAS METAS ESTABLECIDAS MENSUALMENTE.

Conclusiones:

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS DE LA COMISION, SE HICIERON 45 AUTORIZACIONES DE TRAMITES DE CREDITOS FONACOT

Atentamente.

C.P. ERICK ADAN ARCOS MARTINEZ

Nombre y firma